Тема: «Теорема Пифагора»

1. Один из катетов прямоугольного треугольника равен 
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 дм,  а гипотенуза равна 10 см. Найдите второй катет.

 2. Один  из  катетов  прямоугольного  треугольного  равен  
[image: image2.wmf]17

8

м,  а  гипотенуза равна  10 дм. Найдите второй катет.

 3. Периметр прямоугольника равен 62 см,  а точка пересечения диагоналей  удалена от одной его сторон на 12 см. Найдите длину диагонали  прямоугольника. 

4. Одна  сторона прямоугольника на 4 см  больше  другой,  а сумма   расстояний от  точки  пересечения  диагоналей  прямоугольника до  этих   сторон  равна  14 см.  Найдите  диагональ  прямоугольника.

5. Периметр  ромба  68 см,   а одна из его  диагоналей равна  30 см. Найдите длину другой диагонали ромба.

6. Длины диагоналей ромба  равны  14 см  и  48 см.  Найдите периметр  ромба.

7. Гипотенуза  АВ  прямоугольного  треугольника АВС равна 2
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 см,  а  катет  ВС равен  6 см.  Найдите длину  медианы  ВК.

8. Гипотенуза   КР   прямоугольного  треугольника  КМР   равна   2
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 см,  а  катет МР  равен  4 см.  Найдите  медиану  РС.

 9. Сторона  равностороннего  треугольника равна  18
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 см. Найдите  биссектрису  этого  треугольника.

10.Сторона  равностороннего  треугольника  равна  14
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 см.  Найдите  биссектрису  этого  треугольника.

11. В треугольнике  СДЕ  СД=15 см,  ДЕ=13 см, СЕ=14 см. Найдите высоту ДМ.
12. В треугольнике  АВС  АВ=10 см,  ВС=17 см,  АС=21 см. Найдите высоту ВД. 
13. Дано: 
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,  СД
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АВ.  АС=15 см,  АД=9 см.  Найти:  АВ
14. Дано: 
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,  ДМ 
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СЕ,   СД=6 см, СЕ=9 см.  Найдите: СМ.

 15. На сторонах  прямоугольного  треугольника АВС  (
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С=90
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) построены  квадраты,  причем  S
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.  Найдите периметр  треугольника.
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